

## Š002108

Prijímateľ podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb:

Nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby

Názov: Pontis n.o.

Sídlo: Zelinárska 5389/2, 821 08 Bratislava - Ružinov

IČO: 37 925 121

zverejňuje podľa § 50 ods. 13 zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov tieto údaje o špecifikácii použitia podielu zaplatenej dane z príjmov fyzických osôb a právnických osôb

za rok: 2021

prijaté v roku: 2022

výdavky priamo súvisiace s účelom použitia:

	Účel použitia podielu zaplatenej dane z príjmov podľa § 50 ods. 5 zákona o dani z príjmov	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento účel (EUR)	Spôsob použitia podielu zaplatenej dane
1	e) podpora vzdelávania	2950	PP23_01 - Vlastivedné múzeum v Hlohovci - Drotárska púť majstra umeleckého drotárstva Ladislava Jurovateho staršieho - Návštevnosť výstavy bola v prvých dňoch na úrovni 2855 návštevníkov. Počas dní európskeho kultúrneho dedičstva bolo zrealizovaných 8 komentovaných prehliadok s celkovou účasťou 347 žiakov a študentov z Hlohovca a okolia.
2	b) podpora a rozvoj športu	4801,4	PP23_02 - Futbalový Club Slovan Hlohovec - Futbalový kemp pre deti a mládež - Kemp poslúžil pre širokú verejnosť, pre pohybové aktivity detí, deti a mládež si vyskúšali nielen futbalové danosti, ale aj rôzne iné športy ako box, plávanie, gymnastiku, jogu, bubble futbal a rôzne iné aktivity.
3	e) podpora vzdelávania	20697,25	PP23_03 - Mesto Hlohovec - Podpora vzniku Mestských jasí v Hlohovci - interiérové dovybavenie - Finančné prostriedky boli použité na nákup účelného nábytku, potrebného vybavenia, materiálu a hračiek pre deti do 3 rokov veku. Podporou projektu sme prispeli vytvorením vhodného a vyhovujúceho prostredia na umiestnenie detí do 3 rokov.
4	e) podpora vzdelávania	1850	PP23_04 - Centrum voľného času Dúha - Modernizácia výpočtovej techniky pre CVČ Dúha - Zakúpením nových počítačov a kancelárskej tlačiarne sa zlepšila práca zamestnancov centra, ktorá je zamerná na veľmi intenzívnu mailovú komunikáciu medzi pedagógmi všetkých škôl a medzi rodičmi.
5	e) podpora vzdelávania	2339	PP23_05 - Obecný úrad Dolné Trhovište - Interaktívny displej - Interaktívny displej slúži ako prostriedok na rozvoj digitálnej gramotnosti detí. Už po krátkom používaní bolo u detí možné pozorovať pokrok s používaním displeja. Zároveň slúži na rozvoj oblastí učiva materskej školy.
6	e) podpora vzdelávania	4000	PP23_06 - Mesto Hlohovec - Mládežnícka "Klubovňa HC" - Interiérové vybavenie bude slúžiť na plnohodnotné využitie priestoru klubovne. Toto vybavenie dopomohlo k vzniku a fungovaniu Klubovne HC, kde sa bude stretávať mládež pri rôznych voľnočasových aktivitách, prednáškach a iné.

7	c) poskytovanie sociálnej pomoci	2010	PP23_07 - Liga proti reumatizmu - Klub Kíbbik (LPRe - KK) - Detský kútik pre deti s reumou - Detský kútik pre deti s reumatickými ochoreniami v NÚRCH je prínosom pre hospitalizované deti, ale aj pre ich rodičov. Deti tu môžu tráviť voľný počas počas hospitalizácie. Lekári a sestry si všimli, že deti sú pokojnejšie a šťastnejšie.
8	c) poskytovanie sociálnej pomoci	10656	PP23_08 - Harmonia ZpS zariadenie pre seniorov Hlohovec - Polohovateľné postele pre seniorov - Vďaka podpore bola organizácia schopná zakúpiť nových 10 postelí s antidekubitnými matracmi. Matrace prispievajú k zlepšeniu komfortu klientov a elektrické polohovateľné postele odbremeňujú náročnú fyzickú prácu opatrovateliek a zdravotných sestier.
9	c) poskytovanie sociálnej pomoci	3917,68	PP23_09 - Harmonia - Zariadenie pre seniorov - Požiarne hlásiče pre seniorov - Bezdrôtové požiarne hlásiče umožnili zlepšiť životné podmienky klientov v zariadení. Hlásiče sú vybavené veľmi citlivým senzorom, ktoré zvyšujú bezpečnosť našich klientov.
10	e) podpora vzdelávania	7777	PP23_10 - Občianske združenie na podporu Národného registra darcov kostnej drene - Propagácia Národného registra darcov kostnej drene - Prostredníctvom finančných prostriedkov sa podarilo zvýšiť povedomie a informanosť o národnom registri darcov kostnej drene a o dôležitosti budovania a rozširovania jeho databázy.
11	b) podpora a rozvoj športu	1994,91	PP23_11 - Futbalový Club SLOVAN HLOHOVEC - Podpora A tímu FC SLOVAN HLOHOVEC - Vytvorením podmienok pre A tím sa zvýšil dopad na fungovanie organizácie, napomohlo napredovaniu mládeže a podpora v tréningoch. Šport je nástroj, ktorý rozvíja osobnosť, zlepšuje zdravotný stav, je prostriedkom na boj proti rasizmu, drogám a netolerancii.
12	e) podpora vzdelávania	7607,81	PP23_12 - Nadácia Pontis - Budúcnosť inak - Deti objavujú a rozvíjajú svoj potenciál v bezpečnom prostredí. Program zdokonaľuje mäkké a digitálne zručnosti či podnikavosť. Prostredníctvom inovatívneho učenia majú deti 2-krát do týždňa priestor na seberealizáciu a rozvoj.
13	e) podpora vzdelávania	1300	GPS23_01 - Rodičovské Združenie Základná škola slov.Košúty - Oživme spolu ľudové zvyky a tradície - Rodičovské Združenie pri ZŠ slov. v Košútoch priblížilo mladším generáciám ľudové remeslá, tvoriace základ ľudového umenia. Finančné prostriedky boli použité na zriadenie izby ľudových tradícií, na kroje k folklórnym vystúpeniam a materiál k tvorivým dielňam.
14	e) podpora vzdelávania	3000	GPS23_02 - Základná škola s materskou školou vo Voderadoch - Programovanie hrou - Projekt umožnil nákup robotov pre celú triedu na skupinové vyučovanie robotiky žiakov 5. - 9. ročníka. Prijímateľ zorganizoval vstupné vzdelávanie pedagógov a žiakov školy. Vzdelávanie uskutočnili v tejto oblasti aj pedagógom v regióne.

15	e) podpora vzdelávania	2955,8	GPS23_03 - Obec Zbehy - Svetlom k duševnej rovnováhe - Prostriedky boli použité na vytvorenie priestoru so svetelnými prvkami. Deťom poskytujú tento priestor možnosť relaxácie po pohybových aktivitách, navodzuje upokojujúcu atmosféru pred popoludňajším spánkom, umožňuje oddych na relaxačnom ležadle pri prezeraní knihy.
16	e) podpora vzdelávania	2804	GPS23_04 - Centrum voľného času Dúha - CHCEM BYŤ FARMÁR, INFLUENCER, alebo TIKTOKER? Farmárčenie ako životný štýl mladých ľudí. - Počas realizácie projektu deti navštívili farmy so zvieratami. Mali aj odborný výklad o živote zvierat, ako sa treba o ne starať, čo všetko pre svoj život potrebujú, aby boli spokojné. Deti táto téma veľmi zaujala, mali aj veľa otázok, niekedy veľmi vtipných.
17	e) podpora vzdelávania	2898,7	GPS23_05 - Občianske združenie - FRAŠTÁČIK - Spolu to zvládneme! - Materskú školu navštevujú dve deti so zdravotným znevýhodnením. Pri vybavení učebne pre deti so špeciálne výchovno-vzdelávacími potrebami sa zamerali predovšetkým na rozvoj ich jemnej a hrubej motoriky, sebaobslužných činností a rozvoj pozornosti.
18	e) podpora vzdelávania	1691,54	GPS23_06 - Rodičovské združenie pri Základnej škole, Podzámska 35, Hlohovec - Malí agronómovia - Deti boli zapojené do celého procesu výstavby záhonov, prípravy zeminy, sadenia rastlín a následnej starostlivosti o nich. Prostriedky boli použité na zakúpenie 4 vyvýšených záhonov, zeminy, štartovacích okrasných sadeníc a nástrojov.
19	e) podpora vzdelávania	2402	GPS23_07 - Pohotovostný pátrací tím - Robme to ešte lepšie - Vďaka získanému grantu zorganizovali špeciálne školenia a kurzy pre dobrovoľníkov. Týmito školeniami a kurzami dosiahli, aby mohli dobrovoľníci organizácie kvalitnejšie poskytovať prvú pomoc a tým napomôcť k záchrane ľudských životov.
20	e) podpora vzdelávania	3000	GPS23_09 - Rodičovské združenie HRAVO-ZDRAVO - Školský dvor pre všetkých - Výsledkom je montáž kvalitných a certifikovaných edukačných herných prvkov v exteriéri materskej školy. Tieto sú aktívne využívané na rozvoj psychomotorických, kognitívnych a sociálnych kompetencií detí predškolského veku, a to formou riadených aj neriadených aktivít.
21	e) podpora vzdelávania	2945	GPS23_10 - Spojená škola, Školská 1087, Sládkovičovo - Tvorivé učenie - Zakúpením audiovizuálnej techniky bola zabezpečená archivácia aktivít. Technika poskytuje možnosť vytvorenia audiovizuálnych záznamov na prezentovanie, streamovanie, ako aj uchovávanie a archiváciu koncertov a výtvarných prác.

22	e) podpora vzdelávania	2430	GPS23_11 - Občianske združenie pri Materskej škole v Košútoch - Liečivá sila hudby - Prosperujúca, motivujúca časť projektu bola prezentácia celého projektu počas levanduľového festivalu. Účastníci sa dostali do kontaktu neznámymi špeciálnymi hudobnými nástrojmi. Hudobný workshop ich zaujal. Vytvorením mobilných hudobných kráľovstiev v triedach detí aj pedagógovia majú možnosť experimentovať a hrať na špeciálnych hudobných nástrojoch.
23	e) podpora vzdelávania	2341	GPS23_12 - Základná škola s materskou školou, Bojničky 150 - Zdravá škôlka - Projekt obohatil školský dvor Základnej školy s materskou školou Bojničky o nové funkčné hrové prostriedky- záhradné počítadlo a piškvorky a o posedenie pre deti predškolského veku. Školský tvor sa tak postupne stáva atraktívnejší pre deti.
24	e) podpora vzdelávania	3000	GPS23_13 - Základná škola Vilka Šuleka, Školská 165, Hlohovec-Šulekovo - Škola hrou - Klasické vyučovanie sa zmenilo na zážitkové, žiakov učenie veľmi baví a tešia sa na ďalšie úlohy a zadania. Viac žiakov sa chce učiť. Pomocou pohybu sa učia, rozvíjajú postreh, trpezlivosť, vizuálno-pohybovú koordináciu.
25	e) podpora vzdelávania	3000	GPS23_14 - Základná škola, Školská 5, Veľké Kostoľany - Zelená trieda - Ekotrieda - Záujem žiakov o prírodovedné predmety výrazne stúpol vybudovaním učebne, čo je vidieť i v zapojení sa žiakov do prírodovedných súťaží a poobedňajšie využitie času detí v družine je zmysluplné a deti sa na spoločne strávené chvíle veľmi tešia.
26	e) podpora vzdelávania	2586	GPS23_15 - Na trati, o. z. - Vzdelávanie školákov s autizmom netradičnou formou - Finančné prostriedky boli použité na nákup edukačných pomôcok, hračiek pre zmyslový, kognitívny rozvoj, montessori aktivít, školských pomôcok, aplikácií pre interaktívnu tabuľu, pomôcky pre fyzioterapiu a rozvoj-molitanovú zostavu.
27	e) podpora vzdelávania	1050	GPS23_16 - Základná škola s materskou školou, Vančurova 38, Trnava - Rozvoj zručností outdoorového vzdelávania učiteľov ZŠ - Implementácia outdoorového vzdelávania do vyučovacieho procesu je jeden z dôležitých cieľov programu Zelená škola, do ktorej je škola zapojená už 6 rokov. Finančné prostriedky využili na outdoorové vzdelávanie a zaplatenie lektorov z organizácie Živica, ktorí im ponúkli rôzne námety ako učiť vonku a využívať ekologickú záhradu v areáli školy.
28	e) podpora vzdelávania	3000	GPS23_17 - ZŠ s MŠ A. Felcána 4, Hlohovec - Hand cube ceys- balík, školenie - Prostriedky z grantu použili na zakúpenie špeciálnej klávesnice s príslušenstvom a na školenie zamestnancov na prácu s týmto programom a klávesnicou. Ku klávesnici obdržali aj príslušenstvo v podobe bábok, ktoré používajú pri výuke žiakov s NKS a žiakov s PAS.

29	e) podpora vzdelávania	1550	GPS23_18 - Obec Trebatice - Žijeme tradíciami celý rok - V rámci projektu zapracovali tradície, regionálne prvky a tradičné remeslá do vyučovacieho procesu. Mnohé z týchto tém sa vyskytujú v učebných osnovách a prelínajú sa s viacerými predmetmi.
30	c) poskytovanie sociálnej pomoci	3000	GPZ23_01 - Občianske združenie "JA SÁM" - Letný tábor Ja sám 2023 - Letného tábora „ JA SÁM“ 2023, ktorý sa konal na Duchonke, sa zúčastnilo 15 detí so zdravotným postihnutím a 5 zdravých detí na podporu inklúzie. Každé dieťa so z.z. malo pridelených 2 asistentov.
31	b) podpora a rozvoj športu	1870	GPZ23_02 - Reedukačné centrum Hlohovec - Zahod' cigaretu a pod' športovať - Finančné prostriedky sa použili na nákup športového materiálu na športový deň s témou boja proti fajčeniu. Súťažilo sa vo futbale, florbale a streľbe s lukou a stolnotenisevým turnaj počas súťaži bola aj prednáška o škodlivosti fajčenia.
32	b) podpora a rozvoj športu	850	GPZ23_03 - TJ Slovan Koplastovce - Futbal pre všetkých - Projekt bol použitý na zakúpenie športového oblečenia s umožnením tréningových a zápasových procesov na vyššej úrovni.
33	b) podpora a rozvoj športu	2178	GPZ23_04 - Občianske združenie - FRAŠTÁČIK - Či skáčeme po ulici, či lezieme v húsenici, naše telo cvičíme, vždy sa na to tešíme! - Prostredníctvom projektu zabezpečili na školskom dvore vhodné herné prvky. Prvok (preliezačka v tvare tunela) je využiteľný v každom ročnom období a všetkými vekovými kategóriami.
34	b) podpora a rozvoj športu	2300	GPZ23_05 - TJ Družstevník Rišňovce - Odlož tablet a pod' von - Finančné prostriedky boli použité na nákup športového vybavenia, ako napríklad futbalové bránky, lopty, súpravy a iné pomôcky. Zlepšila sa tým úroveň prípravy mládeže.
35	c) poskytovanie sociálnej pomoci	6585,45	GPZ23_06 - Kongregácia sestier premonštrátok - Podpora zdravia - Podarilo sa zakúpiť všetky požadované prostriedky, ktoré slúžia zlepšeniu zdravotného stavu a životného štýlu chorých a starších ľudí, ale tiež tým ktorí sa o ne starajú.
36	b) podpora a rozvoj športu	2987,9	GPZ23_07 - Základná škola Podzámska 35 , Hlohovec - Vráťme deťom pohyb do škôl - Grant napomohol zlepšiť materiálne vybavenie školy a k rozvoju koordinačných a kondičných schopností detí. U detí sa zlepšil záujem o zdravý pohyb a voľnočasové aktivity.
37	b) podpora a rozvoj športu	2985	GPZ23_08 - Stolnotenisevý klub Bojničky - Stolný tenis pre každé dieťa bez rozdielu - Projekt úspešne prispel k výraznej zmene v tréningovom prostredí pre deti a mládež v STK Bojničky. Investície do nového stolnotenisevého vybavenia a tréningového oblečenia sa prejavili vo výraznom zlepšení výsledkov a motivácie.
38	b) podpora a rozvoj športu	1775	GPZ23_09 - Mesto Sládkovičovo - Podpora mládežníckeho futbalu - V projekte bol zrealizovaný nákup športových pomôcok, ktoré zvýšili úroveň mladým futbalistom 8-13 rokov pri tréningoch ako aj pri súťažiach.

39	b) podpora a rozvoj športu	600	GPZ23_10 - Atletický klub Bojničky - Letné sústredenie atlétov - Vďaka projektu mali deti možnosť zúčastniť sa Letného sústredenia atlétov, ktoré bolo v Helpe. Na tomto sústredení sa deti pripravovali na nadchádzajúce preteky v rámci Slovenska a Európske atletické hry.
40	b) podpora a rozvoj športu	2200	GPZ23_11 - ESPINTA - Rozvoj športových skúseností detí a mládeže na tanečných súťažiach, vystúpeniach a tréningoch - Zakúpením gymnastického podkladu tatamov a žineniek, zabezpečili bezpečné prostredie pre našich tanečníkov na vystúpení a tréningoch. Vďaka použitiu týchto pomôcok mohli vystupovať na veľkom mäkkom podklade bez hrozby úrazov a takisto na hodinách gymnastiky mohli skúšať nové gymnastické triky a cviky.
41	b) podpora a rozvoj športu	3000	GPZ23_12 - Futbalový klub Slovan Hlohovec - Rozvoj žiackej a mládežníckej futbalovej miniligy v Hlohovci - Týmto projektom stimulovali deti a mládež prostredníctvom pohybu s akcentom na zdravotne orientovanú zdatnosť, a propagovali futbal pre všetky vekové vrstvy a týmto chcú priviesť nielen deti, ale aj rodičov, starých rodičov o záujem pre pohybovú aktivitu.
42	e) podpora vzdelávania	1950	GPZ23_13 - Základná škola - Mladí záchranári - Z prostriedkov projektu zakúpili AED defibrilátor. Záchranári zaškolili žiakov aj učiteľov obsluhovať tento prístroj, ktorý môže v kritической situácii zachrániť život nielen žiakom, či zamestnancom školy, ale bude k dispozícii aj verejnosti.
43	b) podpora a rozvoj športu	1000	GPZ23_14 - SAŠETKY - Balans medzi dokonalosťou a krásou - Účasť na XVIII. Majstrovstvách Európy v mažoretkovom športe 2023 v Maribore pod záštitou medzinárodnej organizácie MWF prinieslo deťom možnosť zmerať si svoje sily v medzinárodnej konkurencii z celej Európy a získali 3 vzácne kovy, 1x striebornú medailu a 2x bronzovú medailu.
44	b) podpora a rozvoj športu	3000	GPZ23_15 - Baseballový klub Angels Trnava - Príd medzi nás - ME kadetov - Grant prispel k propagovaniu baseballu, počas Dňa otvorených dverí, organizácie ME kadetov. Z financií sa zakúpila nová ochranná sieť k odpalovaniu loptičiek, nákupu nových baseballových rukavíc, pálok, statívov k páleniu pre nových hráčov.
45	b) podpora a rozvoj športu	540	GPZ23_16 - Centrum voľného času Dúha - FLORBAL - šport mladej generácie - Nová florbalová výbava pomôže novým florbalistom aby začali s florbalom, so športovaním ako takým, aby začali pravidelne športovať a vytvorili si vzťah k športu ako alternatíve zmysluplného a efektívneho trávenia voľného času.
46	e) podpora vzdelávania	1950	GPZ23_17 - Združenie pri III. ZŠ, A. Felcána v Hlohovci - HHD - rozskáče deti pohybom - Po zakúpení trampolín začali slúžiť ako súčasť telesnej výchovy, súčasť krúžkovej činnosti, záujmovej činnosti školského klubu detí, náplň pre voľnočasové aktivity žiakov, športovo - relaxačné využitie, ale i rehabilitačná pomôcka pre hendikepovaného žiaka.



47	e) podpora vzdelávania	1900	GPZ23_18 - SVETIELKO NÁDEJE - Prevencia vyhorenia - Grant prispel k udržateľnosti projektu, pomáha zdravotníckemu a pomocnému personálu zvládaniu stresu a stretávaniu sa so smrťou. Prostriedky boli použité na školiteľov.
48	e) podpora vzdelávania	1500	GPZ23_19 - Rodičovské združenie pri ZŠ s MŠ v Hlohovci, Koperníkova 24 - Cesta rozprávkovým lesom - Nevyužitý priestor školského lesíka sa stal miestom, ktoré ponúka veľa ďalších príležitostí a možností vybudovať u detí pozitívny vzťah k prírode, čo bolo jedným z hlavných cieľov projektu. Vďaka projektu vybudovali prírodný senzomotorický chodník v dĺžke 10m.
49	e) podpora vzdelávania	3000	GPZ23_20 - Rodičovské združenie pri Základnej škole v Leopoldove - Školské prestávky v pohybe - Realizáciou workoutového ihriska v areáli školského dvora sa skvalitnili podmienky aktívneho trávenia času žiakov počas školských prestávok. Zvýšil sa záujem o pohybové aktivity.
50	e) podpora vzdelávania	2972	GPZ23_21 - Základná škola s materskou školou Veľké Ripňany - Zdravý pohyb na čerstvom vzduchu - Realizáciou tohto projektu sa podarilo vybudovať workoutové ihrisko pre žiakov našej ZŠ a širokú verejnosť obce. Využívaním jednotlivých častí ihriska plánujú dosiahnuť zvyšovanie fyzickej zdatnosti a výkonnosti žiakov
51	e) podpora vzdelávania	457	GPZ23_22 - Materská škola, Nábřežie 23, Hlohovec - Detská športová zoznamka - Škole sa podarilo obohatiť športové aktivity vďaka získaným pomôckam. S deťmi navštevujú športoviská v meste, kde využívajú netradičné športové pomôcky, ktoré zakúpili z prostriedkov grantu.
52	b) podpora a rozvoj športu	1018,05	GPZ23_23 - OZES Občianske združenie efektívnej sebaobrany - Sebaobrana pre všetkých - Počas 3 mesiacov (júl, august, september) sa členovia 2 krát do týždňa stretávali na tréningu sebaobrany - Wing Tsun. Niektorí ľudia sa prišli pozrieť a zacvičiť si len raz, z iných sa stali stáli členovia (11 žiakov) a budú pokračovať v cvičení aj po skončení projektu, čo bol najviac želaný efekt.
<b>Spolu:</b>		162173,49	

## výdavky priamo súvisiace s prevádzkou prijímateľa:

	Druh výdavkov priamo súvisiacich s prevádzkou prijímateľa	Výška použitého podielu zaplatenej dane na tento druh výdavku (EUR)
1	Náklady za administráciu grantov, t.j. pokrytie súvisiacich administratívno-prevádzkových nákladov: a) personálne náklady na programového manažéra (pripravuje podklady pre grantové kolá, organizuje hodnotiaci proces, manažuje pridelenie grantov v odsúhlasených termínoch a splátkach, kontroluje správy o realizácii), b) komunikácia kompletných informácií o poskytovaných grantoch a podmienkach ich poskytnutia, c) finančné riadenie, účtovná kontrola a audit, supervízia, spracovanie správ o činnosti, režijné náklady.	10825,13
<b>Spolu:</b>		10825,13

Spolu celkovo (EUR): 172998,62

Výrok auditora:

PROFI Audit, s.r.o.

**SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA**  
z overenia riadnej individuálnej účtovnej závierky  
Pontis n.o.

1

Zelinárska 5389/2  
821 08 Bratislava – Ružinov  
IČO: 37 925 121

*PROFI Audit, s.r.o., sídlo: J. Walkera 1306/32, 05201 Spišská Nová Ves, IČO: 44897294*



PROFI Audit, s.r.o.

## SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Pre správnu radu, riaditeľa a dozornú radu Pontis n.o.

### Správa z auditu účtovnej závierky

#### Názor:

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky Pontis n.o., ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2023, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru priložená účtovná závierka poskytuje objektivný a verný obraz finančnej situácie Pontis n.o. k 31. decembru 2023 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).

#### Základ pre názor:

Audit sme vykonali podľa medzinárodných auditorských štandardov (International Standards on Auditing – ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Pontis n.o. sme nezávisli podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že auditorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

#### Zodpovednosť správcu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Pontis n.o. nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle pontis n.o. zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

#### Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných auditorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných auditorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme auditorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame auditorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.
- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť auditorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Pontis n.o.

PROFI Audit, s.r.o., sídlo: J. Walkera 1306/32, 05201 Spišská Nová Ves, IČO: 44897294

PROFI Audit, s.r.o.

- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom a uvedenie s nimi súvisiacich informácií v účtovnej závierke.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných auditorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Pontis n.o. nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z auditorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu auditu, a o významných zisteniach auditu vrátane významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas auditu zistíme.

### Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

#### Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Naš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámiť sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdiť, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Pontis n.o. obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2023 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

30. apríl 2024  
Spišská Nová Ves

PROFI Audit, s.r.o.  
Licencia UDVA 344

Ing. Jana Kuklová  
Zodpovedný audítor  
Licencia SKAU číslo 429



PROFI Audit, s.r.o., sídlo: J. Wolкера 1306/32, 05201 Spišská Nová Ves, IČO: 44897294